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OAHTI'IEX:
»  Na ypayete poévo pe prhe | povpo peddvi (ta GyRUote pTopohV va Yivouy Kot He LoAvft).
»  AmayopedeTol 1 xpron OA®V TV S1opOl®mTIKOV VAIK®V Kol VTOAOYIGTIKNG HNYXOVAG.

To dokipno aroteleiton 00 12 GEAMOEC

MEPOX A’: And ta 15 0épata vo Aooete povo ta 12.
KaOe 6épo PabBporoyeitar pge pro povada.

OEMA (1):

Na kdvete T1¢ TPAEELS:

(@) (+8)+(-7)= B +9)-(=3)=

¥ (-6)-(+9)= ©) (-16)+(4)=

OEMA (2):

Na vroAoyicete Tig duvApELS:

() 3= B) (-2)°= ) (-4) = () 10 =

OEMA (3):

No copumAnpdoeTe Ta KovTdKio pe £va yneio, dote 0 apldpog:

() 634 va dtoupeitan pe 1o 2.

(B) 89 va Stonpeiton pe 1o 5.

() 32 7 va Swupeital pe 1o 9.

®) 6 4 va droupeitan pe 1o 3 ko to 10.




OEMA (4):

Noa kdvete T1g TpAELG:
(@) 4+7+1-21=
(B) (+3-2+5)—(+6-7):(-2)=

OEMA (5):

(0) Noa vroloyicete TNV TN TOV ¥ GTO TO KAT® GYNILAL, SIKALOAOYMVTAG TNV OTAVTNGY| GOG:

3x
20°+ y

(B) No ddoete TOV OPIGHO TOV GUUTANPOUATIKOV YOVIOV.

OEMA (6):

Atvovton o oOvora A = {ot puakol aptBuol amd 1o 5 uéxpt kat to 10} ko
B = {ta Ymela tov apiBuov 93247}.

() Na ypdwyete To 300 GOVOLN LLE AVAYPOPT] TV GTOLYEIDV TOVC.

(B) Nao Bpeite ta oovoro (i) AUB=

(i) ANB=

OEMA (7):

() Noa petatpéyete Tov 0ekadko apBud 21 oto dvadikd cuotua apidunong.

(B) Na petatpéyete tov dvadikd apBpd 10011 oto dekadikd cvotua apibunong.



OEMA (8):

Noa Adoete Tig To KaTo E1I0MGELS:
(o) y+3=12

B 3(x-5)=21

OEMA (9):
Afvetar to Tpiymvo ABT oto dumhavo oyfpa, pe A = y, B= 7 +10° kot ['=120°.
() No oyediboete 6To YN TO VYOG AA. A

(B) Na oyediboete oto oynua ) odpeco I'E.

(y) Noa vroloyicete v TN TOV ¥, SIKALOAOYMVTOG TNV ATAVIN G GOG.



OEMA (10):

210V o KAT® KOKAO, 1 AA eivan d1dpetpdg tov kar n O elvar dyotdpoc e yovia BOA. Na
VTOAOYICETE TIG TIES TAOV ) KOL Y SIKOLOAOYMDVTOGS TIG ATOVTNGELS GOG.

B

3y +15°

OEMA (11):

Ye po EKONA®CT TOL SlOPYAVAVEL O GUVOEGHOS YOVE®V Y10, TOVG HadnTég evog yupvaciov, to

ayopla {ntodv amd ) Ndtal va yopéyouvv kKabe 2 tpayohoa, amd ) Ztéeavn Kabe 6 tpoyovdtn

kot oo v EBeliva kdbe 5 tpayovodia.

() Av ta tpia Kopitolo YOpeYaV TAVTOYPOVE GTO TPAOTO TPAYOLOL, LETA amd oG Tpayovoln Ha
yopéyouv Eavd kot Ta tpia kopitoia pali;

(B) Ta tpia xopitola katd ™ ddpkela TG EKONAWONG YOpEYOV GE Tpio TPAYOVdIH TOVTOYPOVAL.
Av x6peyav TavTtOYPOVE GTO TPMTO KOl GTO TEAEVTOLO TPOYOLdL TG EKONA®AONG, va Ppeite Tov
GLVOAMKO 0plOUO TPOYOLIUDY OV AKOVGTNKAY GTNV EKONAMOT).



OEMA (12):

Atveton n cvvaptnon pe Tomo =3y —2.
() No KaTaoKeLAGETE EVOV TIVOKO TILMV Yol T GLVAPTNON.
(B) No v mopacTnoETE YPAPIKA GTOV TO KATM TETPUYMVICUEVO YDPO.

OEMA (13):

210 0 KAT® poPdOyPOLpa TOPOVCIALOVTOL TO OTOTEAEGUOTO OGS EPEVLVAG TOV TPOLYUOTOTO|ONKE
oe éva TuMpa g A’ 1aéng evog INvpvaciov, Yo To Tov TPOTHOHV v TEPAGOLV TIG SLOKOTESG TOVG
TO KOAOKOIPL TOL £PYETOL.
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(B) Mowog mpoopopuds &ivar o < 0 _ : :
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YOTEPO ONHOPANS, KOompo  Nnouwd tng BapkeAwvn Apepiky  Aovdivo
EAGSo¢g
IIpoopropdc Alukom®@v

(y) Mbdoo eivar 10 m0600TO TOV HOONTOV TOV TPOTIUOVY VO TEPACOVY TIC SUKOTEG TOLG OTN
Bapkehovn;

(0) Av emAéEm tuyaia éva amd avTd Ta TOUdLd, TTola eivor 1 THAVOTNTA TO TOdi AVTO VO TPOTILA
va TePACEL TIG dtaKomEG Tov ot Nnotd g EALGdoG;



OEMA (14):

€ (o 6YOA] LOVGTKNG 0 AOYOG TV LaBNTOV KOPLTOIMV TPOG TOV LabNTOV ayopladv gival 7 mpog 2.
Av 1o xopitola eivar 20 meptocodTEPR AMO TAL AYOPLd, VO VTOAOYICETE TOV GLUVOAMKO aplOpd TV
naOnTov.

OEMA (15):
3 1
Na vroAoyicete v Tiuf TG Topdotacng: A= ( x+ 61,//)2 +<2 ;(Zw) av y=-3 Ko i = s



MEPOX B': Amnd ta 6 0épata vo AVceTte né6vo 1a 4.
Kabe 0épa Pabporoyeitar pg 6v0 HovadEg.

OEMA (1):

(o) H Aevbvvon evog Anpotikod LyoAeiov amo@dolce vo dmpicel ypapikn VAN o€ padntég g
OV TNV €YOVV avAyKn. XTnV amodnkn tov oyoAieiov vmdpyovv 90 tetpdota, 150 Kovtid pe
YpoUATIoTE poAvPia kot 168 ofnotipia. Na Bpeite mOGo T0 TOAD OO0 TOKETO UTOPEl va
QTIOEEL TO OY0AElD, YOPIC Vo TEPIGGEYEL KAVEVA OO TOL 10T YPOPIKNG DANC.

(B) Aivovtar ta ovvoro A = {ot puaoikol aptBuol mov Statpovvrar ue to 2 péxpt kat to 15} ko
B = {ot puokol aptBuol mov StatpoVvtat ue to 3 uéxpt kat to 15},

(i) No mapactioete To 600 chvora, A kot B, pe éva Bévvelo didypapipio.

(i) Av emdéém oty oM évav aplBpd amd avtodg mov Ppickovial 6to PEVVEIO SLAyPOULLL,
mota 1 ThavoTNnTa Vo dtapeital pe to 6;



OEMA (2):

210 o KAT® oynua, divetal 1 evbeia € ko To onueio A mov Bpioketal TAVM GE QLY.

() No tomobetrioete oty evbeia € To onpeio B, dote AB = 12 cm.

(B) Na kotoaockevdoete Tov kOkAo (4,5 cm).

(y) Amo to onueio B va pépete v nuievleio €1, dote va gpamtetat Tov koklov (4,5 cm).
(0) ZEZnuewdote pe 1o ypaupo I' to kowvd onueio g nuievbeiog €1 pe tov koxho (4,5 cm).

() No Ppeite to unrog tov gvBHYypappov tuRpatoc AN kot vo T0 Guykpivete pe v axtivo R
Tov kVOKAoL (4,5 cm).

(o61) Na Bpeite pe Ta Bonbeto. TOL LOIPOYVOLOVIOV TO PETPO TV Yovidy TAB kot ABT.

(©) No mpoodiopioete 10 €idog ToL TpryOVOL ABIT g mpog TIg YmVvies Tov.

(n) Na kotookevdoste ) dyotopo I'A e AlB.




OEMA (3):

() ITo kGtw Olvovtor ol YPUPIKES TOPACTACELS TECCAP®V GLVOPTNCEWV. Agdouévov OTL Ol
oLVOPTNOELS Elvarn eVOeieg, Vo OVTIOTOLYIGETE GTOV MO KATM TIVOKO TOLS TOTOVS GLVOPTNCEWV
LLE TIC OVTIGTOLYES YPAPIKES TOAPACTACELS.
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Tomog Xuvaptnong I'paguci Mopaoctaon
Yp=x—2
Y =2y
Y = -3y
Y=-4y+3

(B) Xe o exdpour] mov mpaypatoroinoce 1o ['vpvacio Pavepopuévng Adpvakag, ond tovg 180
nabntég tov oyoieiov ot 27 pabntég amovsialav. Na vroAoyicere T0 M0G0GTO TV HaONTOV
TOV GYOAEIOV TTOL T PAV LEPOG GTNV EKIPOLLT.



OEMA (4):

x+l 6 _ 2x-1
3 4 2

3

a) Na Avoete v e&icmon:

B) H nlxia tov INdpyov givor xatd tpia xpovia peyordtepn ond 1o dSurhdcto g NAkiog tov
EMooaiov. Av yvopilovpe 6tt 10 40poicpa TV NMKIOV TOvg £lval gvvEa, VO VTOAOYIGETE,
ypnowonowwvtag e€icmon, v nikia tov ['dpyov kot tov EAccaiov.
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OEMA (5):

Atvovtol ot mopacthoelg A =

amodeifete 0Tt A—B=21

5° +(-1)° - (+2) - (2+6-9%) +(-2)

(7-2-5Y
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OEMA (6):
to mo kdto oynuo g, //e,, AI'//BE ko BI' dyotopog g ABA. Awaoloydvtag Tig

OTOVTNGELS GOG VUL
0) VTOAOYIGETE TIG YOVIEG ® KoL .
B) mpocdiopicete 10 £100¢ TOL TPLydvov BI'A ¢ mpog T1g TAevpég TOV.
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